

Referat af Skolebestyrelsesmøde

Sønderholm Skoles bestyrelse



Tid: Torsdag d. 8. december 2016 kl. 17.00 – 20.00.

Sted: Sønderholm Skole

Til stede: Rune Træholt (RT), Andreas Larsen (AL), Michael B. Larsson (MBL), Dorthe Flensted (DF), Allan Simonsen (AS), Jan Nygaard Foged (JN), Preben Lassen (PL), Hans-Henrik Pedersen (HHP), Tina Grønlund Jespersen (TJ), Lotte Jacobsen (LJ), Luna F. L. Laursen (LL)

Referent: Michael Bagger Larsson

1) Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

2) Informationer

A) Nyt fra elevråd – Luna og Malou

Elevrådet har talt om mobilhotel i klasserne, Mere bevægelse i timerne samt lektiehjælp evt. i forbindelse med afleveringer. Det er ikke planen med lektier og for mange afleveringer.

Elevrådet snakkede om skoleboden hvad kan der gøres for at den bliver lidt mere attraktiv evt. med nye vare.

B) Nyt fra personalet – DF/LJ

Der jules.

C) Nyt fra ledelsen - RT

Det står i julens tegn. Skolernes administration der skal flyttes samlet 4 stillinger ind på forvaltningen ved, at skære ned i opgaveløsningen for sektrær opgaven på den enkelte skole, det er i høring til d. 15/12. Små skoler mister muligvis deres sektrær.

Vi arbejder med kernopgaven og visionen på sønderholmskole. Vi afslutter det på den pædagogiske arbejdsdag d. 3/2.

Klimamålingen og indsatsområder her fra fremlægges til skolebestyrelsen efter det har været i MED.

3) Økonomistatus

Skoleledelsen giver et kort overblik over skolens økonomi. Hvad forventer vi i forhold til årets resultat.

1/1 skulle vi være gældfri vi går i 0 som aftalt.

Der arbejdes på en ny kontoplan der er mere overskuelige og gennemsigtig.

4) Høring vedrørende ny model på tosprogsområdet

Vil skolebestyrelsen benytte sig af muligheden for at lave et hørings svar?

(Vedlagt: Bilag 1, Bilag 2, Bilag 3)

Hørings svaret fra MED blev fremlagt og diskuteret. Skolebestyrelsen laver et hørings svar.

Rune har taget stikord og laver et googledokument som der linkes til.

Alle i skolebestyrelsen har mulighed for at bidrage til dokumentet til og med den 14/12.

5) Høring vedrørende ny visitationsmodel

Vil skolebestyrelsen benytte sig af muligheden for at lave et hørings svar?

(Vedlagt: Bilag 4, Bilag 5, Bilag 6, Bilag 8, Bilag 9)

Modellen blev forklaret/fremlagt. Bliver modellen vedtaget, vil Sønderholm Skole starte skoleåret med et minus på 822.000. kr.

Sønderholms MED udvalgs høringssvar fremlagt.

Skolebestyrelsen laver et høringssvar. Rune laver et google-dokument. Der kan rettes i det frem til den 14/12.

6) Høring vedrørende ny ressourcemodel på specialområdet

Vil skolebestyrelsen benytte sig af muligheden for at lave et høringssvar?

(Vedlagt: Bilag 10, Bilag 11)

Skolebestyrelsen laver et høringssvar. Rune laver et udkast, som sendes rundt til kommentering. Vores pointer: Ingen kommentarer til selve beslutningen. Dog vil bestyrelsen påpege at vi er utrygge ved udviklingen hvor flere lærer-/pædagogstillinger bliver erstattet af PMF-stillinger.

7) Høring vedrørende sammenlægning af Gistrup Skole og Vaarst-Fjellerad Skole

Vil skolebestyrelsen benytte sig af muligheden for at lave et høringssvar?

(Vedlagt: Bilag 12, Bilag 13)

Sikring af lokalundervisningssted bifalder skolebestyrelsen. Rune skriver et udkast ud fra de stikord som skolebestyrelsen er kommet med. Dette rundsendes til kommentering.

8) Sønderholm Skoles profil

Ledelsen fortæller om det seneste arbejde med profilen. Skolebestyrelsen bidrager med flere idéer.

SPISNING OG HYGGE – Vi byder på en lækker julefrokost.

9) Eventuelt

10) Lukket punkt

Eleverne forlader mødet

Der blev informeret.